
Draga mamica in očRa!

Naših veselih
80 ur

Draga mamica in očka! ,

Če želite vašemu otroku popestriti po-
poldne, ga popeljati v svet vrstnikov in med
tovarišice vzgojiteljice, ki so za ta srečanja
pripravile zgodbe, deklamacije, pesmice,
pogovore, lutkovne predstave ter še vrsto
rajalnih in gibalnih iger, vas vabimo, da pri-
javite vašega otroka telef onično ali osebno v
vse vrtce v občini Ljubljana — Šiška in sicer:

W O Koseze, Levičnikova 11, telefon
576-780

W O Andersen, Rašiška 7, telefon
575-363

W O Najdihojca, Gorazdova 6, telefon
557-275

W O Manice Komanove, Martinova pot
1-6, telefon 51-888

W O Medvode, Ostrovrharjeva 2, telefon
611-140

W O Rezke Dragar, Prušnikova 75, tele-
fon 51-923.

Oblika 80-urnega vzgojnega programa za
otroke v starosti od 3 do 5 let, ki niso vklju-
čeni v vrtec, je oblika, s katero želimo dose-
či, da bi bilo kar največ naših otrok deležnih
širše organizirane družbene vzgoje. Izva-
jamo jo v popoldanskem času, enkrat te-
densko, v času in okolju, ki sta najbolj spre-
jemljiva za starše in otroke. Vrtec kot center
predšolske vzgoje v KS je zgrajen tako, da je
usposobljen izvajati različne programe
vzgoje iri varstva predšolskih dtrok.'

Programsko osnovo vzgoje ih varstva
predšolskih ptrok, torej tudi obliko vzgoj-
nega dela za predšolske otroke v KS, ki niso
vključeni v vrtec, določa vzgojni program, ki
ga sprejme strokovni svet SR Slovenije za
vzgojo in izobraževanje.

V skladu z njim je potrebno tudi v teh obli-
kah vzgojnega dela zagotoviti vsebine z
vseh vzgojnih področij, tako telesne, moral-
ne, interektualne in estetske vzgoje,
ustrezne aktivnosti na osnovi igre, s katerimi
vzgojitelj usmerja in spodbuja otrokovo de-
javnost, ter izbiro takih metod dela, ki
ustvarjajo radostno in prijetno vzdušje med
otroki.

Zelo pomembno in nepogrešljivo je uskla-
jeno sodelovanje s starši, zato ponujamo
odprta vrata v te oblike tudi staršem in jih
vabimo k sodelovanju

Naše enkrattedensko srečanje, ki bo tra-
jalo 2 uri, pa bo sestavljeno približno takole:

ob prihodu v vrtec se bodo otroci 30 do 40
minul prosto igrali z raznovrstnimi gibalnimi,
Ijubkovalnimi, konstruktivnimi in družabnimi
igračarni v prostoru, ki si ga bo otrok sam
izbral, in s prtjatelji, ki jih bo potreboval pri
igri. Pomoč pri izbiri mu bo lahko nudila tudi
vzgojiteljica. Nato se bodo otroci 20 do 30
minut pogovarjali z vzgojiteljico oziroma jo
poslušali. Pripovedovali in pogovarjali se
bodo o raznovrstnih doživetjih domagn v
vrtcu, spoznali okolje, v katerem živijo, po-
govarjali se bodo o rastlinah in živalih, spoz-
nali različne lastnosti predmetov, spoznali
nove pravljice, zgodbe in druge dejavnosti s
področja govora. 30 minut je namenjenih
petju, rajanju, likovnemu ustvarjanju. Preo-
stali čas pa je namenjen bivanju na prostem,
ki vključuje sprehode in različne gibalne ak-
tivnosti ter spoznanja o prometu.

Obljubljamo vam, da bo prijetno in veselo
in da se bo vaš otrok pri nas dobro počutil.

Vaše prijave sprejemamo do 1. februarja
1985 na VSP naslove in telefonske številke
vrtcev •' oDčini Ljubljana — Šiška.


